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Nezisková organizácia TVORIVÝ DOM NA VIDIEKU 
vznikla v novembri  2007. Stanovila si za úlohu pokračovať v kultúrnych
neziskových aktivitách na vidieku v tvorivom priestore v Drienovci okres
Košice - okolie. Jej prioritami sú:

-  podpora tvorby príslušníkov národnostných menšín 
a znevýhodnených skupín obyvateľstva

-  predstavovanie a publikovanie umenia a tradícií regiónu
-  rozvíjanie aktivít na záchranu, ochranu a tvorbu životného

prostredia, ohrozených a zanikajúcich prírodných 
a kultúrnych jedinečností 

-  vytváranie priaznivých podmienok pre rozvoj voľnočasové, 
oddychové a kultúrne aktivity na vidieku

KULTÚRNE NEZISKOVÉ AKTIVITY NA VIDIEKU V ROKU 2014

V priestore Tvorivého domu na vidieku n.o. v obci Drienovec pokračujeme
vytváraním špecifického priestoru pre rozvoj vidieckeho turizmu - ARTturizmu,
s tvorivými a oddychovými aktivitami v oblasti kultúry, umenia a remesla
s dôrazom na zdravý a tvorivý spôsob trávenia voľného času. Realizujeme
kultúrne neziskové aktivity  zamerané na propagovanie a rozvíjanie
dedičstva tradičných remesiel vidieka, regionálnych tradícií,
ľudového umenia a súčasnej umeleckej tvorby formou tvorivých
pobytov, workshopov, plenérov, výstav a medzinárodných sympózií. 
Pre veľký záujem detí z miestnej rómskej komunity o maľovanie a rôzne
iné tvorivé činnosti v priestore ArtFArm, vytvárame otvorený multifunkčný
priestor zameraný na voľnočasové tvorivé aktivity. Realizácia  projektu môže
pre budúcnosť rozvoja art turizmu slúžiť ako inšpiratívny príklad pozitívnych
stimulov pôsobenia umelcov a umeleckých aktivít na socioekonomické
problémy znevýhodnenej vidieckej komunity. Pre UoZ vytvárame pracovné
miesta na aktivačnú činnosť  formou dobrovoľníckej služby, ktorej cieľom je
získanie praktických skúseností pre potreby trhu práce.

Realizované projekty:
PÍSMOM A OBRAZOM - edukatívne dielne pre deti a mládež zamerané
na poznávanie histórie svojho regiónu (MKSR)
MIRO JILO/MOJE SRDCE - umelecké tvorivé dielne v dvoch táborových
turnusoch pre rómske deti zo Slovenska a z okolia Moldavy n/Bodvou (UVSR)
OTVORENÝ PRIESTOR TOLERANCIE - podpora výchovy a vzdelávania
detí a mládeže na vidieku v oblasti ľudských práv a slobôd a podpora
zvyšovania citlivosti voči všetkým formám diskriminácie (MZVSR)

Hospodárenie v roku 2014 v EUR

Príjmy organizácie Výdavky organizácie

Z darov a príspevkov             60               Ostatné (honoráre a osobné
Dotácie a granty             12 416               náklady, služby, réžia)  

spolu: 21 331 
Z poskytovania služieb      8 971              
spolu:                             21 447             Hospodársky výsledok: 116

* Vo vedení Tvorivého domu na vidieku n.o. v roku 2014 nenastali žiadne zmeny 

v Drienovci                                                     Za TVORIVÝ DOM NA VIDIEKU n.o.
04.04.2015                                                    vypracovala: Jana Zitová


